

రూ. 106 కోట్లతో రహదారుల అభివృద్ధి



రోడ్డు విస్తరణ పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి

తాండూరు, మార్చి 12: తాండూరు రోడ్డు మహాభద్ర ప్రారంభమైందని ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి అన్నారు. బుద్ధవారం నియోజకవర్గంలోని యాలాల మండలం లక్ష్మీనారాయణపూర్ చౌరాస్తా నుంచి బజ్జరాబాద్ వరకు రూ. 68 కోట్లతో, బజ్జరాబాద్ నుంచి మైలవారి వరకు రూ. 38 కోట్లతో డబుల్ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు స్థానిక నేతలతో కలిసి ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. యుద్ధప్రాతిపదికన తాండూరు అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నట్లు, అందుకు ప్రత్యేక నిధులు తీసుకు వస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

కొనసాగుతున్న ఎమ్మార్పీఎస్ బీక్షలు..



నవాబపేట, మార్చి 12: ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశంపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న తీరు సరైనది కాదని దీనిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు ఎంఆర్పీఎస్ జిల్లా సీనియర్ నాయకుడు గుట్టికింది రవికుమార్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట చేపట్టిన ఎంఆర్పీఎస్ నేతల డీక్ష మాడో రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా రవికుమార్ మాదిగ మాట్లాడుతూ ఎస్సీ వర్గీకరణ కాకముందే గ్రాంప్ల ఫలితాలను విడుదల చేయడం సరైన పద్ధతి కాదన్నారు. 59 ఉప కులాల భవిష్యత్తును కాలరాస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి తగ్గిన గుణపాఠం తప్పదని వారు హెచ్చరించారు. మాదిగల సహనాన్ని పరీక్ష చేయడం అంటే అగ్గితో పెట్టుకున్నట్లన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంఆర్పీఎస్ మండల ఇన్చార్జి చిట్టి గిడ్డ కట్టయ్య, మండల సీనియర్ నాయకులు దేవయ్య, చంద్రయ్య, జాన్, పరమనందం, రాంచంద్రయ్య, బుద్రి, చంద్రం, దశరథ్, వేంకటేశ్, శంకర్, సుదర్శన్, ఈశ్వర్, దాన అంజయ్య పాల్గొన్నారు.

బాలికల వసతి గృహాన్ని తనిఖీ చేసిన ఎంపీడివో



యాలాల, మార్చి 12: యాలాల మండలం కోడల్ గ్రామ పరిధిలోని టీటీఎన్డబ్ల్యూఆర్ఎస్ (జేసీ) బాలికల వసతి గృహాన్ని బుద్ధవారం ఎంపీడివో పుష్పలలి, పంచాయతీ కార్యదర్శి సుధాకర్ తనిఖీ తనిఖీ చేశారు. కెసెన్, మధ్యాహ్న భోజనం నాణ్యత, సామాగ్రి నిల్వలను పరిశీలించారు. తాజా కూరగాయలు, నాణ్యత గల సరుకులను మాత్రమే పండుకు వని యోగించాలని సూచించారు. విద్యార్థుల ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, మెనూ తప్పనిసరిగా అమలు చేయడంతో పాటు శుభ్రమైన తాగునీరు అందించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో పీఠ్ అసిస్టెంట్ రమేశ్, ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

అభివృద్ధి పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలి



తాండూరు రూరల్, మార్చి 12 : గ్రామంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి తాండూరు ఎంపీడివో విజ్ఞప్తిచేశారు. బుద్ధవారం మండలంలోని చెన్నపూర్ గ్రామంలో చేపట్టిన సీసీ రోడ్డు పనులతోపాటు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణ పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామంలో పాఠశాలకు పనులు వేగవంతం చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా మందిరీటి సమస్య తీవ్రతరంగా చూడాలిని బాధ్యత పంచాయతీ కార్యదర్శిపై ఉండవచ్చు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ శ్రీశైలం గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు.

పీపీసీఎస్ పాలక మండలికి సన్మానం



బంటూరు, మార్చి 12 : బంటూరు పీపీసీఎస్ పాలక మండలి సభ్యులను స్థానిక కార్యాలయ సిబ్బంది బుద్ధవారం సన్మానించారు. ఫిబ్రవరి నాటికి పాలక మండలి పదవీ కాలం ముగియగా, ప్రభుత్వం మరో ఆరు నెలల పాటు పదవీ కాలాన్ని పొడగించడంతో సంఘం సమావేశం నిర్వహించారు. ఇదే సందర్భంగా వైద్యుల రాంచంద్రారెడ్డి తోపాటు ఇతర సభ్యులందరినీ సీకాబ్ లాహూరి, ఇతర సిబ్బంది వారిని కాలుబాటో సన్మానించారు.

ఆర్థిక ఇబ్బందులతో మహిళ ఆత్మహత్య

నవాబపేట, మార్చి 12: ఆర్థిక ఇబ్బందులు భరించలేక మహిళ బావిలో దూకి ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన మండల పరిధిలోని నారోగూడం గ్రామంలో బుద్ధవారం చోటుచేసుకుంది. నాణె తెలివిన వివరాల ప్రకారం.. పోచనోళ్ల పాపని (25) భర్త రమేశ్ ఇద్దరు పిల్లలు కలిసి నారోగూడం గ్రామంలో జీవనం సాగిస్తుంది. బుద్ధవారం పాపని బావిలో దూకి ఆత్మహత్య చేసుకుందనే సమాచారం రావడంతో ఎన్ఐఎ అధికారులు తన నిబంధనతో కలిసి ఘటన స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం వికారాబాద్ ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. మృతకారి తండ్రి బుద్రి బీమయ్య, తండ్రి మాతరు ఆర్థిక ఇబ్బందులు తప్పక కోత బావిలో దూకి ఆత్మహత్య చేసుకుందని ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఎ అధికారులు తెలిపారు.

ఆర్థిక లావాదేవీలపై అవగాహన



దొంగ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ ఆర్డీ వి సదస్సు

దోమ, మార్చి 12: బ్యాంకుల సూచించిన డిజిటల్ యాపిల ద్వారానే ఆర్థిక లావాదేవీలు కొనసాగించాలని రిజర్వ్ బ్యాంకు అధికారులు రిహామన్, సావిత్రి సూచించారు. డిజిటల్ అకౌంట్స్ కార్యక్రమంలో భాగంగా బుద్ధవారం దోమ మండల పరిధిలోని దొంగ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ గ్రామంలో డిజిటల్ ఆర్థిక లావాదేవీలపై బ్యాంకు అధికారులు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బ్యాంకులు సూచించిన సురక్షితమైన యాపిలను ఉపయోగించాలన్నారు. ఎట్టి పరిస్థితిలో ధర్మ పాల్గొనాలి జోలికి వెళ్లకుండా జాగ్రత్త వహించాలన్నారు. నగదు రహిత లావాదేవీలు చేసే క్రమంలో సైబర్ మోసాల బాధన పడకుండా తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలని ప్రజలకు వారు వివరించారు. ప్రభుత్వంలో బ్యాంకుల అధికారులు డిజిటల్ లావాదేవీలపై ప్రచారం చేసి అవగాహన కల్పించాలని ఆర్డీవి అధికారులు సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సీఎం విజయనందర్, ఎస్ఎస్ నాగ్డీ ఇతర అధికారులు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభం



తాండూరు మండలం ఖంజాపూర్లో... ధారురు మండలం మోమినీఖుర్ద్ గ్రామంలో..

తాండూరు రూరల్, మార్చి 12: తాండూరు మండలం, ఖంజాపూర్లో రూ. ఎనిమిది లక్షలతో సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభించారు. జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకంలో భాగంగా సీసీ రోడ్డు పనులు వేస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. గ్రామంలో మిగిలిన కాలనీల్లో కూడా రోడ్డు, మురుగు కాలువలు నిర్మిస్తున్నారన్నారు. ధారురు: ధారురు మండల పరిధిలోని మోమినీఖుర్ద్ గ్రామంలో ఎంపీ నిధుల ద్వారా మంజూరైన సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను జిల్లా అధ్యక్షుడు మాధవరెడ్డి నాయకులతో కలిసి బుద్ధవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామ అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు శివరాజ్, పాడుగోడ్, వివేకానందా రెడ్డి, రాజేందర్ గౌడ్, రమేశ్, రాజేందర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్, మల్లేశం, అర్జున్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఉన్నారు.

జైలుకు వెళ్ళొచ్చినా బుద్ధి మారలేదు



చోరీ చేసిన సాక్షులను చూచుకున్న, డీసీపీ బాలస్వామి, ఇతర పోలీసు అధికారులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, మార్చి 12: చెడు వ్యవసాలకు అలవాటు పడి పండుకు పైగా దొంగతనాలకు పాల్పడిన శంకర్ నాయక్ (32) అనే కరకంట్లను దొంగను ఓయూ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. చోరీ కేసులో అరెస్ట్ అయి జైలుకు వెళ్లి వచ్చిన 15 రోజుల్లో నాలుగు చోరీలు చేసి తన ప్రతీక చాటుకున్నారు. గతంలో పీడి యాక్ట్ నమోదు చేసి జైలుకు పంపినా తన తీరు మార్చలేదు. ఓయూ ఏసీపీ కార్యాలయంలో బుద్ధవారం నిర్వహించిన విలేజరుల సమావేశంలో అడిషనల్ డీసీపీ తనసయ్య, సీబి రాజేందర్ తో కలిసి డీసీపీ డాక్టర్ బాలస్వామి వివరాలు వివరించారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా పీసీసీ గండ్ల మండలం తుమ్మకుంట గ్రామం నాగరబండ్ల తండాకు చెందిన రజావత్ శంకర్ నాయక్ గద్దూర్ బీహార్లోని చదువుతున్నాడు. ఓ హత్యాయిత్యం కేసులో 2012లో జైలుకు వెళ్ళినా ఉన్నాడు. జైలు నుంచి విడుదలైన తర్వాత తరం మద్దు, సిగరెట్లు, గంజాయి వంటి వ్యవసాలకు అలవాటు పడి, రాత్రిపూట బయట తిరిగేవాడు. అతడి జిల్లాలకు తన సంపాదన సరి పోకపోవడంతో దొంగతనాలు చేయాలని నిర్ణయించుకున్నాడు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎన్నో చోరీలకు పాల్పడ్డాడు. ఈ క్రమంలో రెడ్డి, రంగారావు, లియాజాబాద్ తదితర పేర్లతో చలామణి అయ్యాడు. కాలనీలు, వివిధ ప్రాంతాల్లో పగలు తాళం వేసి ఉన్న ఇండ్లను గమనించి, రాత్రి సమయాల్లో బస్ నాయుతో చాకచక్రంగా తలలు తెరిచి దొంగతనానికి పాల్పడేవాడు. 2022 సెప్టెంబర్లో మేడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోరీకి పాల్పడి, పోలీసులకు చిక్కడంతో పీడి యాక్ట్ నమోదు చేసి జైలుకు పంపారు. బయటకు వచ్చినా తిరిగి దొంగతనాలు చేస్తూ పోలీసులకు చిక్కడంతో మళ్ళీ జైలు పాలయ్యాడు. అలా పలుమార్లు జైలుకు వెళ్తూ దొంగతనాలకు పాల్పడుతూ ఉన్నాడు. ఈ క్రమంలో గత నెలలో జైలు నుంచి విడుదలైన శంకర్ నాయక్ తన వైఖరిని మార్చుకోలేక 15 రోజుల వ్యవధిలో నాలుగు దొంగతనాలు చేశాడు. వాటిలో ఒకటి ఓయూ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో కాగా, మిగిలినవి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఒకటి, పటానీచెరువు పోలీ

- సంచరి చోరీల శంకర్ నాయక్ అరెస్ట్
- పీడి యాక్టు నమోదునా మారని వైసం

స్టేషన్ పరిధిలో రెండు చోరీలకు ఉండటం గమనార్హం. ఓయూ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని హాల్మీగూడలో నివాసముండే రాంజీ తన కుటుంబంలో సహా ఈ నెల 1న మేడ్చల్లోని బంధువుల నివాసానికి వెళ్లి, 2న తిరిగివచ్చే సమయానికి ఇళ్ళి తాళం తీసి ఉండటంతో పాటు సామర్పణ్ణి చిందరవందగా ఇడి ఉండటం గమనించి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఇంట్లోని 8 తులాల బంగారు ఆభరణాలు చోరీకి గురయ్యాయని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఈ కేసు విషయాన్ని సీరియస్ గా తీసుకున్న పోలీసులు చోరీ జరిగిన విధానం, ఫింగర్ ప్రింట్లు సేకరించి శంకర్ నాయక్ నేరం తేలికగా నిర్ధారించుకున్నారు. ఈ క్రమంలో నిందితుడు బుద్ధవారం ఉదయం ఎల్సీసీగోల్లో సంచరిస్తుండగా అదుపులోకి తీసుకున్నారు. స్టేషన్ తరలించి, విధానంపై తన నేరాలను ఒప్పుకున్నాడు. శంకర్ నాయక్ ఇంటి యజమాని ఫిర్యాదు చేయడం, పోలీసులు తన నుంచి రికవరీ చేయడంతో ఆపట్టి నుంచి ఈ అలవాటు చేసుకున్నానని శంకర్ నాయక్ చెప్పడం విశేషం. అతడి నుంచి 11 తులాల బంగారు ఆభరణాలు, ఒక బ్రెజ్ట్ స్వాగతం చేసుకున్నారు. నిందితుడిని న్యాయస్థానం ఎదుట హాజరుపెట్టుతున్నట్లు చెప్పారు. నిందితుడిని పట్టుకున్న డిఎస్పై శ్రీనివాసరావు, ఎస్సై యాసీపీ పరీష్, ఏఎస్సై ఈశ్వర్, ఇతర పోలీసులకు డీసీపీ అభినందించి రిపావు అందజేశారు.

చదివేది ఇంజనీరింగ్.. చేసేది గంజాయి వ్యాపారం

సిటీబ్యూరో, మార్చి 12 (నమస్తే తెలంగాణ): తాజా ఇంజనీరింగ్ పని మంఠా చెప్పింది అన్న చందంగా తాను మత్తుకు అలవాటు పడింది కాకుండా తోటి విద్యార్థులకు కూడా గంజాయి విక్రయిస్తున్న ఒక ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థిని ఆస్పాల్ ఎన్టీఎమ్ పోలీసులు రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకుని అరెస్ట్ చేశారు. నిందితుడి వద్ద నుంచి 1.368 కేజీల గంజాయితోపాటు బ్రెజ్ట్, సెల్ ఫోన్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఎట్టెట్టి పోలీసుల కళ్లనం ప్రకారం... కోర్టు ప్రాంతానికి చెందిన రాజు ముత్యంపేటలోని ఓ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో బీటెక్ డిగ్రీలు సంపత్కరం చేస్తున్నాడు. అయితే చెడు వ్యవసాలకు అలవాటు పడిన రాజు గంజాయికి బానిసగా మారి, డబ్బు కోసం దానిని వృత్తిగా మార్చుకున్నాడు. ఏకంగా తాను చదువుతున్న కళాశాలలోనే తోటి విద్యార్థులకు గంజాయి విక్రయించడం మొదలుపెట్టాడు. ఈ మేరకు సమాచారం అందుకున్న ఎన్టీఎమ్ పోలీసులు బుద్ధవారం ఢిల్లీ నుంచి గంజాయి తీసుకువచ్చి కళాశాలలో విక్రయిస్తున్న రాజును రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకుని అరెస్ట్ చేశారు. తదుపరి విచారణ నిమిత్తం కేసును ముత్యంపేట ఆస్పాల్ పోలీసులకు అప్పగించారు. ఈ కేసును ఢిల్లీ చిన వారిలో సీబి ఖిజాంరెడ్డి, ఎస్సై బాలరాజు, కాన్స్టేబుల్స్ యాద గిరి, అనిష్, సునీల్, శ్రీనివాసరెడ్డి, శంకర్, అరుణ ఉన్నారు.



నిందితుడు రాజును అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు

డ్రగ్స్ విక్రేత అరెస్టు

సిటీబ్యూరో, మార్చి 12(నమస్తే తెలంగాణ): వెంగళూరు కేంద్రంగా సగరంలో డ్రగ్స్ విక్రయిస్తున్న ఓ వ్యక్తిని ఎన్టీఎమ్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. నిందితుడి వద్ద నుంచి 6.7 గ్రాముల ఎంపీఎం డ్రగ్స్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఎన్టీఎమ్ సీబి నాగరాజు కథనం ప్రకారం... నగరానికి చెందిన కర్పూడి సుజితీ వెంగళూరులో చదువుకుంటూ డ్రగ్స్ కు అలవాటు పడ్డాడు. చదువు పూర్తైన తరువాత హైదరాబాద్ వచ్చిన సుజితీ డీజీ నెర్సు కున్నాడు. ఆ సమయంలో కూడా వెంగళూరులో ఉన్న పరిచయాలతో తరచూ అక్కడికి వెళ్లి డ్రగ్స్ గ్రాములు రూ.2వేల చొప్పున సొంతానికి చేసి, అంతవరం నగరంలో గ్రామం రూ.5వేలు చొప్పున విక్రయిస్తున్నాడు. హాళీ పండుకు డ్రగ్స్ ను నగరానికి తీసుకువచ్చి విక్రయించాడు. అందులో కొంత తన కోసం ఇంట్లో నిలువ చేసుకున్నాడు. ఎన్టీఎమ్ పోలీసులు బుద్ధవారం సుజితీ ఇంటిపై దాడి చేసి అరెస్టు చేశారు. నిందితుడి వద్ద నుంచి 6.7 గ్రాముల ఎంపీఎం డ్రగ్స్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. .

ర్యాష్ డ్రైవింగ్.. ప్రశ్నించినవ్యక్తిపై దాడి

బంజారాహిల్స్, మార్చి 12: ర్యాష్ డ్రైవింగ్ ఎందుకు చేస్తున్నావని ప్రశ్నించిన ఓ వ్యక్తిని చితకబాదిన ఇద్దరు యువకులపై బాబ్లీహిల్స్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. వివరాలలోకి వెళ్తే.. ఎల్లారెడ్డిగూడలో నివాసం ఉంటున్న షేక్ బ్రద్రేజ్(29) అనే యువకుడు ఈ నెల 6న సాంఘంకోట్ ఆఫీసు నుంచి ఇంటికి వెళ్తున్నాడు. బాబ్లీహిల్స్ రోడ్ నం.5లో రాగానే వెనుక నుంచి వచ్చిన బ్రెజ్ అకస్మాత్తుగా ర్యాష్ డ్రైవింగ్ గోల్ దూకుతున్నాడు. దీంతో స్టాగ్ వెళ్లవచ్చు కదా.. అంటూ తబ్రేజ్ అగ్రహం వ్యవస్థ చేశాడు. దీంతో బ్రెజ్ మీద నుంచి దిగిన ఆ ఇద్దరు యువకులు అతడిపై విచక్షణా రహితంగా దాడి చేసి అరెస్టు చేశారు. నిందితుల యాలయ్యాలు. మద్దుం మత్తుకో ఉన్న ఇద్దరు యువకులు తప్పకుండా చేశారు. వారి దాడిలో తీవ్రంగా గాయపడి అస్సెలీలో చికిత్స పొందానని బుద్ధవారం బాధితుడు తబ్రేజ్ బాబ్లీహిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. పోలీసులు టిఎన్ఎస్(126(2), 115(2), 351(2) సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

అక్రమంగా విద్యుత్ వాడితే చర్యలు



ఇటుక బట్టలలో విద్యుత్ వైర్లను తొలగిస్తున్న విద్యుత్ సిబ్బంది

కులకచర్ల, మార్చి 12 : ఇటుకబట్టలకు అక్రమంగా విద్యుత్ ను వాడితే చర్యలు తప్పవని మండల విద్యుత్ శాఖ అధికారి హైమన్ హెచ్చరించాడు. బుద్ధవారం మండల కేంద్రంలోని వివిధ గ్రామాల దగ్గర ఇటుకబట్టలకు అక్రమంగా విద్యుత్ ను వాడుతున్న విషయాన్ని తెలుసుకున్న ఆయన తన సిబ్బంది ద్వారా విద్యుత్ వైర్లను తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇటుకబట్టలకు అనుమతి లేకుండా విద్యుత్ ను వాడుతుంటున్నారని, అక్రమంగా విద్యుత్ ను వాడుటం నేరమన్నారు. గతంలో కూడా ఇదే విధంగా విద్యుత్ ను అనుమతి లేకుండా వాడితే విద్యుత్ వైర్లను తొలగించినట్లు తెలిపారు. ఇటుకబట్టల యజమానులను విద్యుత్ శాఖ నుంచి అనుమతి పత్రాలను పొందిన తరువాతనే విద్యుత్ ను వాడుకోవాల్సి ఉంటుందని, దీనికి విరుద్ధంగా మండలంలోని ఇటుకబట్టల యజమానులు వ్యవహరిస్తున్నారని, అలా చేయడం తగదన్నారు. కార్యక్రమంలో లైన్ ఇన్స్పెక్టర్ రమేశ్, లైన్ మెన్ కర్కారెడ్డి, అసిస్టెంట్ లైన్ మెన్ రామలు, అల్లెజన్ పరమేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మెనూ ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనం అందించాలి



కులకచర్ల, మార్చి 12 : విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించాలని కులకచర్ల తహసీల్దార్ మురళీధర్ అన్నారు. బుద్ధవారం మండల కేంద్రంలోని కస్తూర్బా గాంధీ పాఠశాలలో ఆహారపదార్థాలను పరిశీలించి విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు పోషకాహారాన్ని అందించాలన్నారు. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న మెనూ ప్రకారం ఆహారాన్ని సమయానుకూలంగా అందించాలని తెలిపారు. విద్యార్థులు ఆరోగ్యంగా ఉంటేనే చక్కగా చదువుకుంటారన్నారు. ఈ సందర్భంగా భోజనం నాణ్యత గురించి విద్యార్థులతో అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఎన్ఎస్ డివి ఉన్నారు.

ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన సీఆర్సీలకు సన్మానం



కులకచర్ల, మార్చి 12 : 2008లో డిఎస్సీలో ఎంపికైన సీఆర్సీలకు కులకచర్ల రైతు వేదికలో ఉత్తమ సన్మానం నిర్వహించారు. సమగ్రి శిక్షణోద్యోగుల ఆదర్శరూపంలో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కులకచర్ల ఎంకావో అభివృద్ధిమండల మాట్లాడుతూ సర్కెట్లో విద్యుల నిర్వహిస్తున్న ముగ్గురు సీఆర్సీలు కులకచర్ల మండలం కృషయ్య, పరిగి మండలం విద్యాసాగర్, దోమ మండలం సతీశకుమార్ 2008 డిఎస్సీలో ఉద్యోగానికి ఎంపికయ్యారన్నారు. వీరు విద్యార్థులతో సీఆర్సీలుగా ఉత్తమ ప్రతిభను కనబరచారని, ఉపాధ్యాయులుగా కూడా మంచి ప్రతిభను చూపుతున్నారని అన్నారు. విద్యాభివృద్ధిలో మీపాత్ర అభినందనీయంగా ఉండాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చౌదాపూర్ ఎంకావో రాంచందర్, వివిధ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, సీఆర్సీలు పాల్గొన్నారు.



ధారురు, మార్చి 12 : మండల పరిధిలోని మైలారం ముందలి తండా విన్సెంట్ శ్రీనివాస్ సూతనంగా తెచ్చిన పుటలకు ముందు పివికార్ చేసి (జోన్) యాంత్రికంగా బుద్ధవారం మండల పాఠ్ నాయకులు పూజ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ యంత్రంలో మండలం పుటలకు పివికార్ చేయడంతో త్వరగా పూర్తి చేయవచ్చునని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పాఠ్ అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, నాయకులు వెంకాపాల్ రెడ్డి, జైపాల్ రెడ్డి, దేవేందర్ నాయక్, శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్, రాజనాయక్, శంకర్, పంకజ్, కార్యక్రమం ఉన్నాయి.

బ్యాంక్ క్యాషియర్ చేతివాటం

జమ చేయమంటే.. జేబులో వేసుకున్నాడు వెంగళూరు, మార్చి 12: కంచే చేసు వేసిన చందంగా ఉన్నది బ్యాంక్ అధికారి తీరు. ఖాతాలో డబ్బు జమ చేయాలని డిమాండ్ చేసి.. జేబులో వేసుకుని చేతివాటం ప్రదర్శించాడు బ్యాంక్ క్యాషియర్. సీసీ కెమెరాలో సమాధిని దృశ్యాల ఆధారంగా ముదూనగర్ పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదైంది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. అమీరిటీలోని సీసీ ఇంజనీయర్ బ్యాంక్ లోని టెలిఫోన్ డబ్బు జమ చేసేందుకు ఖాతాదారుడు వల్లెననే హాకీబాబు రూ.50 వేలు డబ్బుతోపాటు పే సీసీ ఇచ్చారు. తన ఆకౌంట్ కు రూ.25,000 తన ఆకౌంట్ కు రూ.25,000 జమ చేయాలని క్యాషియర్ కు ఇచ్చాడు. అందులో రూ.25వేలు మాత్రమే ఆకౌంట్లో జమ చేసిన గం డబ్బు రూ.25వేలను క్యాషియర్ అదర్ల పరిహారం తన జేబులో వేసుకున్నాడు. తన ఆకౌంట్లో డబ్బు జమ కాకపోవడంతో ఖాతాదారుడు హాకీ బ్యాంక్ మేనేజర్ మితున్ పరేషి మోహన్ దృష్టికి తీసుకువచ్చాడు. ఆయన అంతర్గత విచారణ చేపట్టారు. బ్యాంకు సీసీ టెలిఫోన్ లో క్యాషియర్ డబ్బు జమ చేసుకున్నట్లు ఆధారాలు దొరికాయి. దీంతో ఆయన పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. క్యాషియర్ రూ.25వేలు క్యాషి తన జేబులో వేసుకోవడం సీసీ కెమెరాలో రికార్డ్ ఉందని ఫిర్యాదు చేయడంతో పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఉద్యోగానికి వచ్చి రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి

బుద్ధగూడ, మార్చి 12. ఉత్తరప్రదేశ్ ముద్దుల నుంచి బతుకుదురువు కోసం వచ్చిన ఓ వ్యక్తి రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన ఘటన అత్యాచార పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది. ఇన్స్పెక్టర్ నాగేశ్వరరావు తెలిపిన ప్రకారం... ఉత్తరప్రదేశ్ ముద్దుల నుంచి దేవి చరణ్(42) హైదరాబాద్ లోని తన స్నేహితుడైన దేవేందర్ కుమార్ వద్దకు బతుకుదురువు కోసం వచ్చాడు. కాగా, దేవేందర్ ఉద్యోగం దొరికేంత వరకు తన వద్ద ఉన్న రూ.5వేలను బండ్ల వద్ద వేసుకోవాలని సూచించాడు. ఈ నేపథ్యంలో దేవిచరణ్ చెరుకు చేపకూరలు కొనుగోలు చేశాడు. దేవేందర్ దేవి చరణ్ సోమవారం అత్రరాత్రి చెరుకు బండ్ల మూసీని ఇంటికి వెళ్లడం రాజేంద్రుని ప్రాసెక్ట్ పోలీస్ స్టేషన్ పక్కన ఉన్న రహదారిపై నిద్రించారు. కర్కూటం చెరుకు ఓ లాల్ డ్రైవర్ నిర్లక్ష్మం లారీని నడిపి అతడి మీదుగా పోస్టుచాడు. దీంతో దేవిచరణ్ అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న దేవేందర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకొని మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం అస్సెలీకి తరలించి దర్యాప్తు చేపడుతున్నారు.